
CÂMARA MUNICIPAL DE 

BUENOS AIRES 

PAUTA 
1ª SESSÃO ORDINÁRIA- IVº PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2022 
03/11/2022 

Ausente: Maria Joseane de Souza Bezerra 

1ª} PROJETO DE LEI Nº 20/2022. 
AUTOR: Prefeito do Município. 
EMENTA: dispondo sobre a Lei Orçamentária Anual para o exercício de 
2023. 
DECISÃO PLENÁRIA: encaminhamento para parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento; 

H} PROJETO DE LEI Nº 21/2022. 
AUTOR: Prefeito do Município. 
EMENTA: , dispondo sobre a Revisão do PPA 2022/2025. 
DECISÃO PLENÁRIA: encaminhamento para parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento; 

.1fil PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2022, 
Autor: Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, 
EMENTA: concede o Título de Cidadão Benemérito de Buenos Aires-PE 
ao Sr. PAULO CARLOS AMORIM; 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em 1 ª discussão e Votação 

1.§}PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2022, 
AUTOR: Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO, 
EMENTA: concede o Título de Cidadã Honorário de Buenos Aires-PE à 
Sra. EDIVÂNIA CÂNDIDO DA SILVA; 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em 1 ª discussão e Votação 
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ffi PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 08/2022. 
AUTOR: Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS 
EMENTA:, concede o Título de Cidadão Benemérito de Buenos Aires-PE 
ao Sr. Everaldo de Andrade Silva; 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em 1ª discussão e Votação 

1fil PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2022. 
AUTOR, Vereador LUIZ CARLOS ORÁ CIO DA SILVA. 
EMENTA: concede o Título de Cidadão Benemérito de Buenos Aires-PE 
ao Sr. NAELSON CADENA BANDEIRA DE MELO;. 
Decisão Plenária: Lido para discussão na próxima sessão 

jj}REQUERIMENTO Nº 66/202. 
AUTOR: do Vereador GYAN KARLOS CAVALCANTE DA CUNHA,. 
EMETA: solicitando da municipalidade a remoção definitiva do Lixo 
armazenado na área por trás da Igreja Matriz de nossa cidade, bem ainda, 
adotar medidas para proibir que seja depositado lixo na localidade. 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em discussão e Votação 
única 

~REQUERIMENTO Nº 67/2022. 
AUTOR: Vereador GYAN KARLOS CAVALCANTE DA CUNHA, 
EMENTA: solicitando da municipalidade a reforma e requalificação do 
Sanitário Público Municipal. 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em discussão e Votação 
única 

W REQUERIMENTO Nº 78/2022. 
AUTOR: Vereador CLEYBESON TIAGO SOUZA DA SILVA 
EMENTA: solicitando da municipalidade proceder com a restauração , 
substituição e revitalização da cobertura do Ginásio de Esporte da Vila 
Olímpica. 
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Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em discussão e Votação 
única 

~ REQUERIMENTO Nº 79/2022. 
AUTOR: Vereador CLEYBESON TIAGO SOUZA DA SILVA 
EMENTA: solicitando da municipalidade proceder com Obra de 
Requalificação do entorno da área da Vila Olímpica, com instalação de 
quiosques, praça de alimentação e equipamentos Públicos de Lazer e 
entretenimento. restauração, substituição e revitalização da cobertura do 
Ginásio de Esporte da Vila Olímpica. 
Decisão Plenária: Aprovado de Modo Unânime em discussão e Votação 
única. 

ruREQUERIMENTO Nº 81/2022 
AUTOR: do Vereador ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA,. 
Ementa: solicitando da municipalidade proceder com a recuperação e 
revitalização das estradas vicinais que dão acesso as comunidades rurais 
de Serra do Tenente, Canal e Agua Branca. 
Decisão Plenária: Leitura para discussão na próxima sessão. 

W REQUERIMENTO Nº 82/2022. 
AUTOR: Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 
EMENTA: solicitando da municipalidade proceder com a instalação da 
rede de distribuição de agua do Poço Artesiana que foi perfurado na 
comunidade da Vaquejada. 
Decisão Plenária: Leitura para discussão na próxima sessão. 
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